
 نام و نام خانوادگی :

 

 

 

 

 

  نام کلاس :                شماره :

 بسمه تعالی

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان هرسین
 کرمیدبیرستان شهید 

 1400/1399سال تحصیلی 

 

 محل مهر آموزشگاه

 

 

 1وآمارریاضی            آزمون درس

 دهم انسانیپایه و رشته               

 6/10/1399 تاریخ آزمون

 

 دقیقه80:    مدت زمان پاسخ گویی 

 

 حسنا ایمانی                نام طراح :

ن سوالات  ردیف  بارم مت 

 باشد.عددی را بیابید که سه برابر آن به علاوه ی سه، برابر با پنج برابر همان عدد به علاوه ی پنج  1

 

 

 

1 

 باشد. 2و-1معادله ی درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  2

 

 
1 

𝑥2بدون حل معادله مجموع و حاصلضرب ریشه های معادله  3 + 17 𝑥 − 18 =  رابدست آورید. 0

 

 

 

1 

باشد،پسرعموی کوچکتر چند سال  88نیما ازپسرعمویش کیان سه سال بزرگتر است.اگرحاصلضرب سن این دو 4

 دارد؟

 

 

1 

 1 ؟تجزیه معادله با چه روشهایی انجام می شود 5

 

2𝑥2اگریکی از جوابهای معادله  6 − 𝑎𝑥 + 28 =  باشد،جواب دیگر این معادله چیست؟ -5برابر 0

 

 

  

1 

7 

 

 

𝑓آیارابطه ی  = (1و2−)} و  تابع است؟چرا؟ {(1و1)

 

 

  1 

 

8 

 
𝑓اگررابطه ی  = (2و3)} و 𝑥 3و3) + 1) و و2−) −  را محاسبه کنید. xتابع باشد،مقدار {(6

 

 

 

 1 

  آیا رابطه ای که به هرفرد رنگ مورد علاقه اش را نسبت می دهد تابع است؟چرا؟ 9

  1  
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 6مدیر بخش،2برابر تکنسین ونصف مدیر بخش خود است.این کارخانه 2دریک کارخانه حقوق یک مهندس  10  

 تومان حقوق پرداخت می کند.میلیون  30تکنسین دارد.مدیر عامل کارخانه برای این قیمت ماهیانه  10مهندس و

 حقوق یک تکنسین دراین کارخانه ماهیانه چقدر است؟

  

 

 

 

 

 

 

5/2 

𝑓(2)داریم:  𝑓(𝑥)درتابع خطی  11 = 𝑓(−1)و 10 = 4 

 رابنویسید. 𝑓(𝑥)معادله ی خط -الف

 

 نمودار آن را رسم کنید.-ب

 

 را محاسبه کنید. 𝑓(−3)مقدار -ج

 

 

                                                      

 

 

 

 

3 

3𝑥2معادله  12 − 4 𝑥 − 1 =  را به روش دلخواه حل کنید. 0

 

 

 

 

5/2 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)باتوجه به اینکه برد تابع  13 =
𝑥+3

𝑥−1
𝑅برابر مجموعه   = {−3 و0و −

1

3 
 است،دامنه را محاسبه کنید.{

 

 

 

 

 

 

3 
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